

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.12.2014 №1569

Об информации Правительства Пермского края «О ходе исполнения пункта 4.8 постановления Законодательного Собрания Пермского края от 25.10.2013 № 950 «О проекте закона Пермского края «Об утверждении прогнозного плана приватизации государственного имущества Пермского края на 2013-2015 годы» (в редакции постановлений Законодательного Собрания Пермского края от 23.01.2014 № 1133; от 22.05.2014 № 1291)»

## Законодательное Собрание Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Информацию Правительства Пермского края «О ходе исполнения пункта 4.8 постановления Законодательного Собрания Пермского края от 25.10.2013 № 950 «О проекте закона Пермского края «Об утверждении прогнозного плана приватизации государственного имущества Пермского края на 2013-2015 годы» (в редакции постановлений Законодательного Собрания Пермского края от 23.01.2014 № 1133; от 22.05.2014 № 1291)» принять к сведению.
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания

В.А.Сухих